

«Коробка храбрости»: Политех подарил детям новогоднее чудо

Политехники поздравили детей, проходящих лечение в хирургическом отделении НИИ фтизиопульмонологии Санкт-Петербурга, с наступающим праздником. Эта акция проводится в университете уже четыре года, ведь всегда приятно порадовать деток, которые нуждаются в поддержке.



Детям отправились более десяти «коробок храбрости». На протяжении нескольких недель неравнодушные сотрудники и студенты Политеха приносили на пункты сбора игрушки, книги, головоломки, раскраски, карандаши, фломастеры, пластилин и многое другое. Подарки собирали для разных возрастов, ведь лечение проходят как малыши, так и уже взрослые ребята. Все они смогли найти себе что-то по душе. Помимо подарков, каждый ребёнок получил сладости.



Дед Мороз раздавал подарки в палатах, а те, что остались, разложили в медкабинетах. Это помогает детям чувствовать себя спокойнее на процедурах и придаёт им храбрости.

Я всегда принимаю участие в подобных мероприятиях. Мне хочется, чтобы дети никогда не плакали и не болели. Чужих детей не бывает, они все наши. Я считаю, что такие мероприятия важны и нужны и для взрослых, и для детей. Но повторюсь, хотелось бы, чтобы у врачей, особенно детских, было как можно меньше работы. Положительные эмоции всегда хорошо сказываются на настроении и придают уверенности в своих силах, тем более детям, — отметила ведущий специалист по кадрам отдела по работе с персоналом Светлана Шарова.



Помимо Деда Мороза, подарки раздавали сотрудники Управления по связям с общественностью, директор Высшей школы энергетического машиностроения, руководитель студенческого конструкторского бюро «Системный инжиниринг» Алёна Алёшина и хоккеисты Политеха — аспирант ИФКСТ Ярослав Аборнев и магистрант ИПМЭиТ Евгений Полтанов.

Больше всех подарков собрали сотрудники Дирекции по работе с персоналом СПбПУ — они стали рекордсменами акции.

Я считаю, что это замечательная акция! По количеству подарков сразу заметно, что у нас в университете работают неравнодушные люди, готовые подарить другому человеку приятные эмоции и поддержку в сложное время. Так как одна из коробок стоит всегда около нашего кабинета мы видим, как быстро заполняются коробки. Детки, получающие такие подарки, не перестанут верить в чудо и получат позитивные эмоции, которые необходимы для скорого выздоровления, — поделилась начальник отдела по работе с персоналом Карина Раченко.



Начальник отдела по работе с научно-педагогическим персоналом Екатерина Бородина сказала о важности этой акции: Для нас очень ценно помогать людям, не проходить мимо и не оставаться равнодушными по отношению друг к другу. “Коробка храбрости” — прекрасная возможность поддержать деток, подарить им маленькие радости и вызвать их улыбки. Ребенку важны внимание и вера в чудеса! Всегда рады быть частью большого доброго дела.

Дата публикации: 2025.12.26

[">>>Перейти к новостям](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)